Pecivova Jana

Od: Vachalova Olga

Odeslano: 24, Cervence 2017 10:01

Komu: Pecivova Jana

Predmét: FW: Potvrzeni objednavky ze dne 10.7.2017

From: veronika.kamaradova@bbraun.com [mailto:veronika.kamaradova@bbraun.com]
Sent: Monday, July 24, 2017 9:47 AM

To: Vachalova Olga

Subject: Potvrzeni objednavky ze dne 10.7.2017

Dobry den,

v souladu se zdkonem o registru smluv €. 340/2015 Sb. timto potvrzujeme Vasi objednavku.
Celkova hodnota bez DPH je 76 484,40 K¢ a celkova cena s DPH je 91 495,14 K¢.
S pranim pfijemného dne

Veronika Kamaradova
Referentka Zakaznického centra

B. Braun Medical s.r.o.
Zakaznické centrum

V Parku 2335/20
148 00 Praha 4
Ceska republika

Tel. +420-271 091 341
Fax +420-271 091 112

veronika.kamaradova@bbraun.com
www.bbraun.cz

Chranime a zlepSujeme zdravi lidi na celém svété.
Koncern B. Braun patfi k nejvétSim vyrobcdm zdravotnickych produkti na svété. Diky konstruktivnimu dialogu se

Slovenska poskytuje Spi¢kovou zdravotni pégi.

B. Braun - Sharing Expertise
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The information contained in this comunication is confidential, may be
attorney-client privileged, may constitute inside information, and is intended
only for the use of the addressee. It is the property of the conpany of the
sender of this e-nmail. Unauthorized use, disclosure, or copying of this
conmuni cation or any part thereof is strictly prohibited and may be unl awf ul

If you have received this communication in error, please notify us immedi ately
by return e-mail and destroy this conmunication and all copies thereof,
including all attachnents.
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